



Пункты приема вторичных материальных ресурсов 
КЖУП «Светочь»

В КЖУП «Светочь» организованы и работают 4 стационарных  пункта  и 2 передвижных пункта приема вторичных материальных ресурсов. В данных пунктах осуществляется заготовка ВМР от населения (полимеры, стеклобой, макулатура, люминесцентные лампы, электронное и электрическое оборудование)
В  г. Светлогорске работает 2 стационарных приемных пункта, расположенных:1 – рынок «Юбилейный»,1- рынок «Молодежный». Режим работы с 8-00 до 17-00 ч, рабочие дни понедельник-пятница. 
В н.п. Паричи стационарный приемный пункт расположен по адресу: ул. Социалистическая, 52, н.п. Паричи. Режим работы с 8-00 до 17-00 ч, рабочие дни понедельник-пятница. 
В р.п. Сосновый Бор стационарный приемный пункт расположен по адресу: ул. Железнодорожная, 7, н.п. Сосновый Бор. Режим работы с 9-00 до 10-00 ч, рабочие дни понедельник, пятница. 
Передвижные приемные пункты сбора ВМР по Светлогорскому району осуществляют  деятельность  согласно утвержденным графикам. Режим работы: с 8 – 00 до 17 -00, рабочие дни понедельник-пятница, выходной: суббота, воскресенье. 
Вторичные материальные ресурсы, собранные  по городу из контейнеров для  вторичных материальных ресурсов, везут сразу на участок досортировки. После  досортировки, отобранные ВМР (бумага, стекло, пластик и т.д.) отправляются на перерабатывающие предприятия на использование, а  оставшиеся после сортировки отходы грузятся на мусоровозы, которые доставляют ТКО на полигон г. Светлогорск  для захоронения.

